

В.С. ГАВРИЛЕНКУ — 60

Відомому вченому в галузі заповідної справи та екології, директору Біосферного заповідника «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН, кандидату біологічних наук, старшому науковому співробітнику Віктору Семеновичу Гавриленку виповнилося 60 років.

Народився ювіляр 1 грудня 1955 р. у с. Шевченкове Бердянського району Запорізької області. Після закінчення у 1978 р. біологічного факультету Дніпропетровського державного університету працював у Державному лісовому заповіднику «Кодри» (республіка Молдова) на посаді старшого наукового співробітника, а з 1988 р. — заступником директора з наукової роботи. У 1987 р. В.С. Гавриленко отримав ступінь кандидата біологічних наук, у 1994 р. йому присвоєно наукове звання старшого наукового співробітника.

У 1990 р. Віктор Семенович очолив Біосферний заповідник «Асканія-Нова». Він провів значну роботу з укріплення матеріально-технічної бази установи та підвищення її міжнародного авторитету, як результат — заповідник набув статусу природоохоронної науково-дослідної установи міжнародного значення. Високий рівень природоохоронної та наукової діяльності заповідника підтверджений сертифікатом ЮНЕСКО за програмою «Людина і біосфера», присвоєнням колекції тварин зоопарку статусу Національного надбаня України, внесенням заповідної степової ділянки «Великий Чапельський під» до переліку



водно-болотних угідь міжнародного значення. Заповідник став членом Євразійської асоціації зоопарків та акваріумів, Європейської програми збереження рідкісних видів тварин.

Як один із провідних практиків заповідної справи в Україні, В.С. Гавриленко обраний членом Національної комісії України у справах ЮНЕСКО, Національного комітету України з програми ЮНЕСКО «Людина і біосфера», наукової ради з питань заповідної справи відділення загальної біології НАН України. В.С. Гавриленко зробив вагомий особистий внесок у розвиток природоохоронного законодавства. Брав активну участь у розробці законів України («Про природно-заповідний фонд України», Заповідник «Асканія-Нова», «Про охорону навколишнього природного середовища України»), Програми Літопису природи та ін.

Віктор Семенович Гавриленко — почесний професор Дніпропетровського та Херсонського державних

аграрних університетів. Ним розроблено методологічні засади збереження степових природних комплексів, оптимізації взаємовпливу об'єктів природно-заповідного фонду та агроландшафтів. За результатами наукової діяльності він опублікував 208 наукових праць, зокрема 5 монографій.

За заслуги в галузі охорони природи, наукової та еколого-освітньої діяльності Віктора Семеновича нагороджено відзнакою Президента України — орденом «За заслуги» III ступеня (1998) та II ступеня (2009), він має Почесне звання «Заслужений природоохоронець України» (2005), його вшановано Почесною грамотою «Людина і біосфера» (1985), Почесною відзнакою НААН (2015), Почесними грамотами НААН (УААН) (1998, 2005, 2010, 2015), Міністерства культури і туризму України (2007), Міністерства охорони навколишнього природного середовища (2009), Державної служби заповідної справи України (2005), Херсонської обласної державної адміністрації (2005, 2015), Державного управління екології та природних ресурсів у Херсонській області (2005) та ін.

Щиро вітаємо ювіляра, зичимо йому міцного здоров'я та нових успіхів на науковій ниві.

**Колективи відділення
землеробства, меліорації
та механізації НААН і
Біосферного заповідника
«Асканія-Нова»
імені Ф.Е. Фальц-Фейна
НААН**